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Műszaki tartalom 
(Töltősóder, termőföld, osztályozott homok és murvazúzalék beszerzésére) 

  

A feladat leírása: 

A hibajavítási és beruházási munkák elvégzéséhez szükséges töltőanyagok (töltősóder, 

termőföld, osztályozott homok és murvazúzalék) beszerzése a BKM Nonprofit Zrt. részére a 

kiadott eseti megrendelésben meghatározott mennyiségben és időpontban. A töltőanyagok 

elszállítását a BKM Nonprofit Zrt. saját erőforrással látja el. 

A beszerzésre kerülő anyagok tulajdonságai: 

Termőföld: fekete termőföld, amely a távvezetéki hibajavítások és távhővezetékek fektetése 

során helyreállítandó zöld területek feltöltésére és befüvesítésére alkalmas. (Szemcseméret: 

termőföldnek megfelelően, mésztartalom: 8-12% között. Veszélyes anyagot nem 

tartalmazhat).  

Osztályozott homok: 0,4 mm szemcseméretű osztályozott homok, ami a távvezetékek 

fektetéséhez, az előírt vezetékszintezések kialakításához alkalmas (szerves anyagot, 

veszélyes anyagot és agyagrögöket nem tartalmazhat).  

Töltősóder: a távvezetéki hibajavítások és távhővezetékek fektetése során kiásott 

munkagödrök feltöltésére alkalmas homokos kavics. Agyagmentes, jól tömöríthető. 

Murvazúzalék: 0-50 mm szemcseméretű törtfehér, sárgásfehér színű mészkőkődarabokat 

tartalmaz. 

A szerződött partnernek az átadáskor be kell mutatni az anyagok megfelelőségét igazoló 

dokumentumokat. 

Teljesítés módja: 

Töltősóder, termőföld, homok, murvazúzalék átadása Megrendelőnek az alábbiak szerint:  

•  Osztályozott homok, töltősóder kizárólag engedélyes bányából származhat. 

• Töltősóder szállítása esetén az elszámolás alapja az egyedi megrendelésről szóló 

szállítólevél és a töltősóder származását igazoló dokumentum. Az elszámolás köbméterben 

történik. 
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• Osztályozott homok szállítás esetén az elszámolás alapja az egyedi megrendelésről 

szóló szállítólevél. Az elszámolás köbméterben történik. 

• Murvazúzalék szállítás esetén az elszámolás alapja az egyedi megrendelésről szóló 

szállítólevél és a murvazúzalék származását igazoló dokumentum. Az elszámolás 

köbméterben történik. 

• Termőföld szállítás esetén az elszámolás alapja az egyedi megrendelésről szóló 

szállítólevél és a fekete termőföld származását igazoló dokumentum, nyilatkozat, hogy az 

átadott anyag megfelel a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglalt 

határértékeknek, valamint megfelel a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglalt 

előírásoknak. Az elszámolás köbméterben történik. 

Megrendelő jogosult szúrópróbaszerűen ellenőrizni a teljesítés során a homok, töltősóder, 

töltőföld és murvazúzalék minőségét és amennyiben az eltér a Vállalkozó által megajánlott 

minőségtől, az nem-megfelelőséget jelent és Megrendelő megtagadhatja az átvételt. 

 

 


